



开发区一金店半夜进贼

金店工作人员说“没有什么事”，警方称案件正在调查中



967066读者来电实录:2日,市民修先生拨打本报新闻热线967066反映,一名网友上网发帖称,开发区美特好福莱金店昨晚遭遇盗窃,损失价值千万元。

本报热线967066消息(记者 钟建军 侯冬冬) 5月2日,市民修先生拨打本报新闻热线967066反映,有网友称烟台开发区美特好超市内一金店被盗,损失价值千万元。不过金店工作人员称“咱这没有什么事。”

2日下午5点多,记者来到开发区美特好超市地下一楼的福莱金店,看见这家金店在正常营业。记者询问金店昨晚是否被盗一事,店内工作人员说,“咱这没有什么事,没有事。”

据金店附近一位摊主介绍,今天早上8点多来到超市,他听说金店昨晚被偷,十几分钟后有民警到金店调查并封锁了金店大门,一直到下午,金店才再次对外营业。该摊主说,美特好超市营业时间在早8点至晚9点,下班后工作人员会对超市全部封闭,且超市内部都安装有监控,门好像都没有被撬的痕迹,小偷从外部进入金店的

可能性很小。而在金店西侧还有一家金店,这家金店的店长告诉记者,金店都有卷帘门,工作人员晚上8点左右都关门走了,今天才知道福莱金店被偷。她听别人说,被偷走的金银首饰价值巨大,还听说这名小偷事先藏了起来。她推测,小偷有可能趴在排气管道上方,半夜无人后下来将金店上方的铁网破坏后进到

店里,现在福莱金店店上方还有个窟窿。随后,记者再次来到福莱金店内,看见在收银台附近的上方有个不到一米见方的窟窿。再次询问后,工作人员称,并不知情。据派出所一位民警透露,初步判断案发时间大概是在凌晨三点钟,目前开发区公安分局刑侦大队已介入调查。

夺回女儿抚养权 鉴定才知非亲生

本报通讯员 夏枫 彦龙 本报记者 李大鹏

离婚不久,前妻生下一女孩。6年后,他夺回女儿抚养权,亲子鉴定后发现女儿并非亲生,而是前妻和一韩国人所生,莱阳市民宋涛就经历了这样一场“悲喜剧”。于是,宋涛将前妻告上法庭,莱阳法院支持了宋涛的诉讼请求。

离婚后夺回女儿抚养权

2004年11月24日,家住莱阳的宋涛与王梅协议离婚。离婚后,王梅于2004年12月1日生下一女孩,取名王晓红,一直由

王梅抚养。2011年2月14日,宋涛以王梅工作繁忙,经常出差,不便抚养孩子为由,诉至莱阳法院,请求变更

抚养关系。2011年2月21日,宋涛与王梅经莱阳法院调解达成协议,女儿王晓红自2011年2月21日起由宋涛抚养。

亲子鉴定发现女儿非亲生

夺回爱女”的宋涛到山东省烟台市生命科学技术研究中心做了遗传学DNA鉴定。鉴定报告证明,宋涛日夜思念、苦苦争夺回来的爱女并非自己的亲生女,在中国投资的韩国人K与女

儿王晓红有生物遗传父女关系,也就是说韩国人K才系女儿王晓红的亲生父亲。精神受到严重打击的宋涛,一想起这事就非常窝火,“自己想方设法夺回来的女儿并非自己的亲

生女,说出去都丢人。”于是,宋涛一纸诉状诉至莱阳法院,请求法院依法确认其与王晓红不存在父女关系,并要求前妻王梅返还自己付出一年的抚养费3000元,赔偿精神损害赔偿金2000元。

法庭判决丈夫获得赔偿

莱阳法院对此鉴定报告予以确认。该鉴定报告能够证实韩国人K与王晓红有生物遗传父女关系,从而证实原告宋涛与王晓红没有生物遗传父女关系。原告宋涛在不知情的情况下,误将王晓红

当成自己的亲生子进行抚养。原告对孩子并无法定的抚养义务,因此原告要求前妻返还孩子一年抚养费请求,法院予以支持。同时,因前妻隐瞒孩子是其与他人所生这一事实,给原告精神上

造成很大痛苦,原告要求赔偿精神损害赔偿金2000元,法院予以支持。莱阳法院判决被告王梅返还原告宋涛抚养孩子期间支出的抚养费3000元。王梅赔偿宋涛精神损害抚慰金2000元。

相关新闻 生父起诉讨要孩子抚养权

2日下午,记者从莱阳法院了解到,孩子的生父已起诉至法院讨要抚养权,法院已立案。经办此案的法官介绍说,这场恩怨给无辜的孩子造成的伤害最大,只要孩子母亲和韩国人K达成协议,孩子便可由K抚养。

山东同济律师事务所律师王智光介绍说,韩国人K要想带女孩回国抚养,根据国际私法的规定,应当根据韩国的相关法律来操作,然后在中国办理相关手续出境。在中国抚养的话,如果能证明系他亲生,还要办理相关户籍变更登记和抚养手续。(因涉及当事人隐私,文中人物均系化名)



结伴出游被困山中

1日下午,龙口某中学的3名中学生爬山时迷路,被困在龙口市七甲镇的莱山中。龙口市消防大队联系七甲镇派出所民警经过2个多小时的紧张搜索,终于在主峰附近一处空地找到了3名被困学生,并将他们带下山。经检查,3名学生并未受伤,只是受了惊吓。

本报通讯员 吕宗峰 夏天 记者 苑菲菲 摄



读者热线:从深圳来烟台出差的黄先生,在振华国际乘坐出租车到黄务立交桥花费了35元。事后,又从黄务立交桥处打车回振华国际,这次花了23元。同样的路程,怎么车费差这么多呢?

记者联系了烟台市出租汽车公司,工作人员称,烟台的出租车有两种收费标准,一种是起步价7元加1元的燃油费,这种类型的出租车超过3公里后,每公里加收1.5元,计价器变动时,以2元然后1元再2元的形式跳动,车型一般都是桑塔纳。

而另一种是起步价8元加1元的燃油费,这种类型的出租车超过3公里后,每公里加收1.8元,但计价器每次跳2元,车型一般是宝来或者现代。超过6公里后,还会收取返程费,这就使得两种类型的出租车之间价格差距更大。

工作人员说,可能因为黄先生是外地人,对烟台的出租车情况不了解,才导致误会。如果黄先生第一次乘坐的是起步价为8元的出租车,35元的车费也是有可能的。

读者热线:莱阳的一位读者来电反映,4月29日晚8点,莱阳大益化工厂着火。因为是化工厂着火,他很担心会不会对周边的环境和水源造成影响。

记者随后联系了莱阳市委宣传部。工作人员告诉记者,4月29日6点30分,的确发生了火灾。接警后,市委、市政府立即启动应急预案。一方面组织人员安全撤离,另一方面公安、消防等单位立刻前往现场扑救火灾。当晚9点,火势得到控制。9点半,明火全部扑灭。目前着火原因正在调查中。环保部门和专家表示,该厂原料及产品燃烧后,对人体和环境没有危害。

记者 苑菲菲 见习记者 于飞 整理